A=2% 3 5

B=2.32.5

Yukarida verilen A ve B sayilarinin EBOB ve
EKOK'lan asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

—EBOB —EKOK
A) 22325 2. 3 5
B) 2¢.3%.5 22 3 5
C) 22.3.5 24, 35, &
D) 2.3.5 2.3, 5

& & & &

Yukarida verilen sayilardan hangisi digerleri-
nin tamami ile aralarinda asaldirlar?

A) 9 B) 15 C) 27 D) 41
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Yukarida verilen bélen listesine gére
(A, B),,..* (A, B),., toplami kagtir?

A) 560 B) 480
C) 420 D) 140

Aralarinda asal iki sayinin EKOK'u 20'dir.
Buna gére, bu iki sayinin toplami en az kagtir?

A)9 B) 11 C) 19 D) 21

x =7 ve y = 2 olmak lizere asagidaki esitlikler-
den hangisi yanhstir?

A) X' = 49 B) y'=128

— g =)
CIar==ag D)y™=128

EBOB’u ile EKOK’unun garpimi 900 olan sayi-
lardan biri 20 ise bu sayilarin EBOB’u kagtir?

A) 5 B)6 C)9 D) 18

3
[1%} usli ifadesinin degeri kagtir?

1 64 64 4
Nzr B3 QG% Dy

6.10* + 7.10° + 8.10° + 3.102 + 5.10°

Yukanda 10’un kuvvetlerine gére ¢éziimlenen
ondalik kesir agagidakilerden hangisidir?

A) 60708, 035 B) 6708, 35
C) 60 708, 35 D) 6708,035

72 sayisinin garpanlarindan kag tanesi asal
degildir?
A) 14 B) 11 C) 10 D)9

4%, 2%, 8- Uslii sayilaninin biiyiikten kiigiige

dogru siralanigi agagidakilerden hangisidir?
A) 416 > 2-12 > g-3 B) 416 > 8-3 > 2-12

C) 22> 823> 4" D) 83> 416 > -2



= % ise y2 ifadesinin esiti asagidakiler-

den hangisidir?

Cj— Py

1 1
Asz  Bloss 128 64

2™ = ise 8™ nin » tiriinden degeri kagtir?
A) x? B) x° C) 3x D) 2x

42 iislii sayisi, agagidakilerden hangisi ile gar-
pilirsa sonug en biiyiik negatif tam sayi olur?

1 1
A) —1 ey B _— 1
) -16 B) 16 C) 16 D) 16

a=-1veb =3 olduguna gore, 2 i ; _
b-a)y*
igleminin sonucu kagtir ?
=5 A " 1
Al 16 B) 64 €) 128 ) 256

Yukarida bir kenar uzunlugu verilen karesel
bélgenin alani ve cevresi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

_Alan _Cevre
A) 419 272
B) 236 233
C) 272 419

D) 2/2 219

Bir yardim kurulusu igin 27 kisiden kisi basi
814 TL toplaniyor. Toplanan bu paralar 3? kigiye
esit olarak paylastiriliyor.

Buna gore, kisi basi kag lira diiser?

A) 321 B) 320 c) 318 D) 317
A
82
B 16° C
ABC dik tggen
[AB] L [BC]

|AB| = 82 cm, |BC| = 16° cm

Buna gore, ABC licgensel bdlgenin alani kag
cm?dir?

A) 226 B) 225 c) 224 D) 223

2" > 64 olduguna gore, x’in alabilecegi en kii-
clik tam sayi degeri kagtir?
A) 6 B)7 C)8 D)9

3-' + 32+ 37 igleminin sonucu kagtir?
- 13 S 8
Az Bz OF Dy



{K=4+4+4+4+4+4+4+4

16Ene

Yukarida verilenlere gére L, K’nin kag katidir?
A) 22 B) 2" c)2" D) 2°

8% sayisinin % 25’i kagtir?
A) 2239 B) 2238 C) 2237 D) 2236

Asagidakilerden hangisi digerlerinden farkli-
dir?

A) 512.10*
C) 0,512.10'

B) 51,2.10°
D) 51200.102

Okunusu on iki milyar olan dogal sayinin bi-
limsel gésterimi agsagidakilerden hangisidir?

A) 12 .10° B) 1,2 .10"
C) 1,2 .10° D) 1,2 .107

45 ile 200 arasindaki tam sayilardan kag tane

sinin karekdkii tam sayidir?
A) 8 B)7 C)6 D)5

x? = 5 ise x’in alabilecegi degerler asagidaki-
lerden hangisidir?
A)5,-5

C) V5, —/5

B) V5, V5
D) - V5, -/5

(24, x),,., = 24 olduguna gore, x asagidakiler-
den hangisi olamaz?
A) 3 B)6 C) 12 D) 15

/ﬁ ifadesinde A yerine asagidakilerden han-
gisi yazilirsa sonug dogal sayi olur?

A) 9 B) 16 C) 25 D) 49

4
x =107, y = 10° olduguna gére, L igleminin
X
sonucu kagtir?

A)10°  B)10° C) 10° D) 10%'

E D Yanda verilen sekilde;
ABDE karesel bolge-
nin alan1 256 cm?dir.

A B 32cm C

|IBC| = 32 cm olduguna gére, DBC iiggensel
bdlgenin alani kag cm?dir?

A) 2" B) 210 C) 2° D) 2¢

i " 3

5 6

Yukarida verilen say1 dogrusunda VK sayisinin
yaklagik degeri x noktasi ile gosterilmistir.

Buna gore, K sayisi agsagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 55 B) V27 C) 26 D) 27

Yukarida verilenlere gore, a + b toplami kagtir?
A) 4 B)3 C)2 D) 1



C1F -7
=1F

} isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1

48.10% |
| 24 107 ilslemlmn sonucu kag¢ basa-

) makhdir?
A) 29 B) 24 C) 22 D) 21

x tane x’in garpimi 2% olduguna gére, x tane
x’in toplami kagtir?

A) 20 B) 2° C) 2¢ D) 27

Asagidakilerden hangisi en kiigiiktiir?
A) 27+ B) 9-¢ C) 315 D) 812

<5<  olduguna gore, * ve + yerine asa-
gidaki sayilardan hangisi gelebilir?

A) V4 /8

B) V12 v15
C) V17 J27
D) V21 V24

V512 sayisinin % 25’i kagtir?

A) 8 B) 42 C) 62 D) 82

x¥ ifadesinin carpma islemine gore tersi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) X B)-x C)—x* D) %

Bir firmanin iki vapuru ayni anda ayni yerden Pa-
zar gund hareket ediyor. Bu vapurlardan biri 2
glnde bir ikincisi 3 glinde bir hareket ediyor.
Buna gére, bu vapurlar hangi giin tekrar birlik-
te hareket ederler?

A) Persembe B) Cuma
C) Cumartesi D) Pazar
K=.35
L=2/5
M=3/3
N =42

Yukaridaki sayilar say! dogrusu tizerine yerlestiri-
liyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Birbirine en yakin iki nokta K ve N dir.
B) Birbirine en yakin iki nokta K ile L dir.
C) Birbirine en uzak iki nokta K ile N dir.
D) Birbirine en uzak iki nokta M ile L dir.

60 ile 3~ iki basamakl dogal sayi aralarinda asil-
dirlar.

Buna gére < rakami agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 2 B) 3 c)5 D) 7



Bir otelde 167 tane oda, her odada 4 yatak, her
yatakta 8 yastik vardir.

Buna gore, otelin odalarinda bulunan toplam
yastik sayisi kagtir?

A) 21 B) 21 C) 2" D) 2%

Asagidaki sayilardan hangisinin karekoéki ali-
nirsa sonug rasyonel sayi olur?

A) /64 B) /196 C) V256 D) V400

*—f;_ ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
sidir?
A)-4v2 B)-3V2 C)-2v2 D)-2

K ve L tam sayilardir.

L¥= % ve K'=9 olduguna gére, K + L ifadesi-

nin degeri kagtir?
A)5 B) 1 C) -1 D) -5

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) -/15<-3<-/10

B) -V15<-/10 <-3

C)-vV10<-/15 <-3

D)-3<-V15<-/10

iki dogal sayinin garpimi 45 ise bu sayilarin
E.B.O.B’uile E.K.O.K’'unun garpimi kagtir?

A) 45 B) 60 C)75 D) 90

V500 litrelik zeytinyagi 2+/5 litrelik siselere doldu-
rulup sisesi 50 TL'den satilacaktir.

Buna gore, tiim siseler satildiginda kag lira
gelir elde edilir?

A)150  B)200 C)250 D) 300

_V27.J162 |jsleminin sonucu kagtir?
J 2
27 8 1
<l .. 5 D) ——
A) 3 B) 3 C) 27 )

4./3 > ' kargilagtirmasina gore, A'nin en bliyuk
dogal sayi degeri igin V. ifadesinin esiti kag-
tir?

A) 36 B) /6 C)6 D) V3
) [Z] [
{ \ ! \/é s

Yukarida verilen sayilardan kag tanesi irras-
yonel sayidir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

xvey, 1’den biiyiik dogal sayilar olmak iizere;
/200 = x\/y olduguna gére, y’nin en biiyiik de-
geri kagtir?

A) 2 B) 50 C) 100 D) 200



4* + 4* +4* +4* +4* +4* +4* +4* igleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2" B) 21 C) 2° D) 2°

-

b dogal sayi olmak lizere;
12 12 12 12 [a]“

s 5

15 15 15 15

ave

esitligine gore (2 + b)’'nin en kiiciik degeri kag-
tir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7

‘\/_9< <\/_<g

Yukarida verilen siralamaya gore, < ve | dogal
sayilan asagidakilerden hangisi olabilir?

- -
A) 8 9
B) 7 1
c) 4 8
D) 3 7

x =-2vey =1 olduguna gore (y — x)* ifadesi-
nin degeri kagtir?

A) 27 B) —217 £)= 21—7 D) -27

4°. 5" igleminin sonucu kag basamakl dogal
sayidir?

A1 B)12 C)13  D)14

a ve b dogal sayi olmak lizere;

/80 = a/b esitliginde (= + b)’nin en kiigiik de-
geri kagtir?

A) 81 B) 22 C)9 D)5

Jf 16732b3 ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) 4 . a2 b'b B) a2 b'vb
C)4.a.bvb D)4 .a.b?

x ve y farkli tam sayilar olmak lizere

A = 4x + 3 = 5y + 4 esitliginde A dogal sayisi-
nin en kiiclik degeri agagidakilerden hangisi
ile hesaplanir?

A) 4,5),. * B) (3, 4),..,
c) (3 4)ebob D) 4 5)ekok
1 G
[5]=%x

Yukarida verilen esitlige gore K yerine asagi-
dakilerden hangisi yazilir?

A) 4 B) 5 C) 16 D) 25

V¥100 igin agagidakilerden hangisi dogru isa-
retlenmistir?

A)IN/Z|Q|I|R B)|N|Z|Q| I |[R
ArArd s v v

C)IN|ZIQ|I|R D))N/Z|Q|I|R




A ve B dogal sayilarinin en biyik ortak béleni

1'dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
nhstir?

A) Acift, B tek sayi olabilir.

B) A ve B tek sayi olabilir.

C) Atek, B cift say olabilir.

D) A ve B cift say olabilir.

Harun'un 121 tane kalemi vardir.
Harun kag kalem daha alirsa kalemlerini 9’ar
9’ar ve 15’er 15’er sayibilir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

(0,00012)? sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 1,44.10"
C) 1,44.10°

B) 1,44.10-1°
D) 1,44.10¢

V145 sayisi asagidakilerden hangisinde dog-
ru gosterilmistir?

A =5 V 13
& *17274¢ B
S i 4
D) <327 R o

Ali kisin gelmesi nedeniyle hastalanmis ve ayni anda
iki ilaca baslamistir. Birinci ilaci 3 saatte bir, ikinci
ilaci 4 saatte bir aliyor.

Buna gore ilk kez gargsamba guinu saat 09:00’da
iki ilaci da birlikte alan Ali, persembe glinl saat
23:00’a kadar bu ilaglar toplam kag kez birlikte
alir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

Asagidakilerden hangisi ile V27 garpilirsa so-
nug¢ dogal sayi olur?

A) V48 B) V100
C) V50 D) V128
24

i ifadesi bir asal sayi olmak lizere A’'nin kag

farkh dogal sayi degeri vardir?
A) 2 B)3 C)4 D)5

Eni 48 m, boyu 56 m olan dikdértgen seklindeki
bir tarla ayni buyuklikteki karelere bélunup her
bélumun igine 3 tane agag dikilecektir.

Buna gore, en az kag agac gereklidir?

A) 39 B) 48 C) 96 D) 126

L4.1011 L m?

Yukarida verilen esitlikte bosluga gelecek sa-
yinin bilimsel gésterimi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 4.10"
C) 4.10¢

B) 4.10%
D) 4.10%

A B, C birbirinden farkh asal sayilar olmak GOzere;

7" " = C olduguna gore (A . B . C) kagtir?

A) 7 B) 21 C) 28 D) 42

ay54 =3/b =616

olduguna gore, a + b nin degeri agsagidakilerden
hangisidir?

A) 30 B) 27 C) 26 D) 24



Bir market elindeki 250 kg elma ve 150 kg armutu
esit agirlikta olacak sekilde birbirine kanstirmadan
posetlere koyacaktir.

Bu iglem igin gereken poset sayisi asadgidakiler-
den hangisi olamaz? (Posetlere koyulan
meyvelerin agirlidi dogal sayi olacaktir)

A) B B) 16 C) 24 D) 40

4%253-1 isleminin sonunda ka¢ adet 9 rakamm
bulunur?

A)4 B)5 C)6 D)7

Ardisik iki dogal sayimin en kiicik ortak

katimin, bu iki dogal sayinin en biyiik ortak

bdlenine orani asagidakilerden hangisi
olabilir?

a) 10 b) 12 c) 15 d) 18

Bir duraktan 20 dakikada bir dolmus, 30 daki-
kada bir otobls gegmektedir. Dolmus ve otobls
ayni anda duraktan ciktiktan sonra 250 dakika
icinde kag kez ayni anda duraktan gecerler?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

a=+y2,b=+y5,c=4y7 olmak lizere,

4280 sayisinin a, b ve c tiiriinden esiti agagidaki-
lerden hangisidir?
A) at.b.c?
C)a‘.b.c

B) a®.b.c
D)a*. b*.¢c

N
| o m C lm)
Baglama \_ ___//f

Cizgisi
Beden Egitimi &gretmeni yukanda gdsterildigi gibi
capl 1 metre olan daire seklinde bir bélge giziyor. Bu

bdlgenin baslama cizgisinden(sifir noktasi) uzakhg
5 metredir.

Baslama gizgisinde duran bir 6grenci elindeki topu
dairesel bélgenin igerisine atabildigine gore, kag
metrelik atis yapmis olabilir?

A) V22 B) v24 C) +/30 D) 37

Bir arag V128 kilometrelik yolun yansini dakikada
V2 kilometre, diger yarisini dakikada +8 kilometre
hizla gidiyor.

Bu arag yolun tamamim kag dakikada gitmistir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

l. V54
I 72
. 75
IV. 98
Yukandaki sayillardan hangi ikisinin garpimi dogal
sayidir?
A) Tvelll
C) lve IV

B) lvell
D) llvelV

2™M = 5 jse, 2™*4 jfadesinin degeri kactir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80



6m

Yukanda bir deponun giris kapisinin y{ik-
sekligi verilmigtir.

Bu kapidan asagida yukseklikleri verilen
araglardan hangisi gegemez?

A) V8 m B) V27 m
C) 35 m D) V40 m

x ve y birer tam sayi olmak uizere,

x2 = 81

y2 =100

esitliklerine gore x + y asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) -19 B) -1 C)0 D) 1

x ve y tam sayilardir. X' = 64 oldu§juna gére x.y
ifadesinin en kiiglik degeri agagidakilerden han-
gisine esittir?

2

A) (4) B) 4 C) (2 D) -2°

2= 64 olduguna gére m'nin
alabilecegi en biviik tam savi degen

kactwr?

)7 b6 )5 dM

v 20 ile v80 sayilan arasinda ka¢ tane tam
sayi vardir?

A) 4 B)5 Q6 D)7

“10** = A” olduguna gére “10* - 10*?" ig-
leminin A tiriinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

A A
A'QO B.9
C.9.A D.90.A

a.217.51% sayisi 18 basamakh bir say
olduguna gére, a asagidaki sayilardan

hangisi olabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

a+b=20 ve EBOB(AB)=1

a,b dodal sayilan icin a x b ifadesinin dederi asadi-
dakilerden hangisi elamaz?

Al 91 B) 75 C) 51 D) 19

a sayist ile 20 sayisinin en biyik ortak béleni a ise,
a sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 40 B) 20 C) 10 D)5

Bir gram toprakta yaklasik olarak 40 milyon bakteri
bulunmaktadir. Buna gére vyaklasik olarak 3 kg top-
rakta bulunan bakteri sayisinin bilimsel goésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 12.10
B) 12.107
€)1.2.10°
D) 1,2.10"



8=a, 5'=b ve 2*=c ise

150* ifadesinin a ve b cinsinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) abc B) a®b®c?

C) ab’c D) a’bc

Bir bakteri kolonisinde bakteri sayisi her 3
dakikada 2 katina gikiyor

4" bakteri bulundugu andan 1 saat énce bu
bakteri kolonisinde kag bakteri vardi?

A) 1 B) 2 C)2° D) 2"

Boyutlan 96,120 ve 168 cm olan Ug halat esit uzunlukta
ve en az sayida parcalara aynlacaktir. Her bir kesim icin
7 dakika sure gectigine gore kag dakika sonra kesim isi
tamamlanir?

A) 112 B) 98 C) 91 D) 84
A=a%. b .
B=a'.-b.c

A ve B sayilar: tam sayi, a,b ve c sayilari ise
asal sayilardir.

Buna gore 3 kesrini asagidakilerden hangisi

ile sadelestirirsek en sade hali ile yazmus
oluruz.

A)a- b .
B)a’-b-.¢?
C)a’.b*.¢?
D)a*-b-c?

(0,125)7 = 2% ise x kactir?

A)-21 B)-7
C)7 D)21

Cevre uzunlugu 2% olan karenin alani kag cm?
dir?’

1‘-1) 213 B) 222
C) 2° D) 2°¢

Bir bakteri kiiltiirlinde bakteri sayisi, her giin
bir onceki giiniin karesi kadar oldugu tespit
ediliyor.

Birinci giiniin sonunda 0,5.107 bakteri oldu-
guna gore, 4. giiniin sonundaki bakteri sayisi-
nin asagidakilerden hangisinde dogru olarak

verilmistir?

A) 22.10%
C) 5*5.10°®

B) 2-5.10*
D) 5°.10%

Asagidaki kokli ifadelerden hangisinin yarisi
tam sayidir?

A) 200 B) 108
C) 64 D) V12



